

INTERNÍ SOUTĚŽ NA ŘEŠENÍ VÝTVARNÉHO OBJEKTU – MEMENTO COVID-19

Rektor Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně vyhlašuje interní soutěž zaměřenou na podporu tvůrčích činností studentů a akademických pracovníků.

Předmět soutěže:

Předmětem soutěže je návrh výtvarného řešení objektu/plastiky s tématem, které bude odkazovat k pandemii onemocnění COVID-19. Výsledkem bude realizace objektu volného nebo užitého umění. Objekt bude určen pro instalaci v exteriéru (areál UTB, případně města Zlína) nebo interiéru budovy U13.

Soutěžní návrh:

Projekt musí obsahovat výtvarný návrh, vizualizaci nebo model v měřítku 1:10. Součástí soutěžního návrhu je explikace. Použitý materiál musí primárně pocházet z kampaně UTB zaměřené na sběr použitých obědových misek. Materiál bude k dispozici ve formě drtě či granulátu. Jedná se o bílý polypropylen*, který bude dle potřeby na Centru polymerních systémů upraven za účelem zvýšení stabilizace proti hoření a působení UV záření. Je možno i měnit jeho barvu dle návrhu.

Podmínky soutěže:

- Soutěže se mohou účastnit pouze týmy, jejichž členem je alespoň jeden student UTB a alespoň jeden akademický pracovník UTB.
- Součástí návrhu je i popis výroby s odhadem finanční náročnosti. Preferována budou pouze řešení, která je možno realizovat na UTB svépomocí nebo pomocí konvenčních zpracovatelských technik nevyžadujících významné finanční náklady.
- Ekonomická náročnost řešení bude jedním z významných posuzovaných kritérií.
- Nebudou akceptovány návrhy směřující do oblasti produkce výrobků běžné potřeby (např. hrnky, kelímky, obaly atd.). Důraz bude kladen na vlastní formu a nápaditost ztvárnění odkazu dopadu pandemie na obyvatelstvo Zlína, regionu, ČR nebo i globálně, pro další generace.

Soutěžící předloží vyhlášovateli soutěžní návrhy splňující požadavky zadání společně s řádně vyplněnou a podepsanou písemnou přihláškou nejpozději **do 31. 5. 2021 do 12 hodin** na adresu: UTB ve Zlíně, nám. T. G. Masaryka 5555, Zlín nebo osobně na podatelnu UTB v přízemí budovy U13, kancelář č. 137, a viditelně označí zásilku „Memento Covid - 19“.

Autor vítězného návrhu obdrží odměnu ve výši 15.000 Kč, autoři dalších vybraných návrhů mohou obdržet ocenění formou stipendia. Náklady na realizaci budou hrazeny univerzitou.

Hodnotící komise:

Komisi pro posouzení soutěžních návrhů jmenuje rektor UTB a budou v ní zastoupeni odborníci z oblasti umění a designu, odborník z oblasti zpracování plastů a zástupci vedení UTB. Předpokládaný termín vyhodnocení: 30. 6. 2021. Předpokládaný termín instalace: podzim 2021.

- **navrácení soutěžních návrhů:** do 14 dnů po oznámení výsledků soutěže si může soutěžící vyzvednout své návrhy na podaném místě.
- **odvolání soutěže:** vyhlášovatel je oprávněn odvolat interní soutěž, pokud se v jejím průběhu vyskytnou důvody hodné zvláštního zřetele, pro které nelze v soutěži pokračovat.

Ve Zlíně dne 7. 4. 2021

prof. Ing. Vladimír Sedlařík, Ph.D., v. r.